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ATA DA (17ª) DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 (SETE) DE 

NOVEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

AOS 07 (SETE) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

POR VOLTA, ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (17ª) DÉCIMA SÉTIMA   SESSÃO 

ORDINÁRIA DO (2º) SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) 

LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DA SILVA 

LEITE, QUE INICIALMENTE DESEJOU UM BOM DIA A TODOS E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA AO VICE PRESIDENTE O EDIL ERNANDO VITORINO PARA REALIZAR A LEITURA 

DOS ENSINAMENTOS DE DEUS EM SALMO 133.  LOGO APÓS, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O EDIL ALBERTO RODRIGUES PARA QUE FIZESSE 

A CHAMADA REGIMENTAL DOS SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM PRESENTES: 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES, LUCIANO PEREIRA DE AQUINO, ANTÔNIO TAVARES DO 

NASCIMENTO NETO FILHO, ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR, FRANCISCO 

EDUARDO DA SILVA LEITE, ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, JANAÍNA SEVERIANO 

GARCIA E TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. E AUSENTE O EDIL MARCONE EMANUEL SOUZA. 

E HAVENDO MAIS DE 1/3 DOS VEREDORES PRESENTES O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO. NA SEQUÊNCIA DOS TRABALHOS O SENHOR 

PRESIDENTE AUTORIZOU O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES A REALIZAR A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, ONDE POR UNANIMIDADE OBTEVE SUA APROVAÇÃO.  

ATO CONTÍNUO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA MAIS UMA VEZ AO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, QUAIS 

SEJAM: 1- PROJETO DE LEI Nº 02/2025 AUTORIA: VEREADORES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE/RN (AUTORIA COLETIVA) DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS NO MUNICÍPIO DE SÃO BENTO DO NORTE/RN E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.2-PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 017, DE 22 DE OUTUBRO DE 

2025. INSTITUI O CÓDIGO DE VIGILANCIA SANITARIA DO MUNICÍPIO DE SÂO BENTO 

DO NORTE/RN, REGULAMENTANDO A ATUAÇÃO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA CRIADA 

PELA LEI MUNICIPAL NO 291/1997 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3-PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº 018, DE 22 DE OUTUBRO DE 2025. INSTITUI O "HORÁRIO NOBRE DA 
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LEITURA" NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SÃO BENTO DO 

NORTE/RN E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

PROSSEGUINDO JÁ NO 2º EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA 

NOVAMENTE AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DO PL 02/2025 

DE AUTORIA DOS VEREADORES DA CAMARA MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, E 

APÓS FOI COLOCADO PARA APRECIÇÃO AO QUAL OBTEVE SUA APROVAÇÃO, E ASSIM, 

FOI PASSADO A PALAVRA PARA O RELATOR DA COMISSÃO O EDIL LUCIANO FILHO 

PARA FAZER A LEITURA DO PARECER Nº 07, AO QUAL AO FINAL OPINOU PELA 

APROVAÇÃO DO REFERIDO PROJETO DE LEI. E CONTINUAMENTE, FOI COLOCADO 

PARA VOTAÇÃO ONDE AO FINAL FOI APROVADO POR UNAMIDADE PELOS NOBRES 

EDIS. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU MAIS UMA VEZ A 

PALAVRA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA QUE FIZESSE A LEITURA DA MENSAGEM 

DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 017, E EM SEGUIDA, COLOCOU PARA APRECIAÇÃO 

OBTENDO MAIS UMA VEZ APROVAÇÃO, E LOGO, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR 

RELATOR ERNANDO VITORINO, PARA REALIZAR A LEITURA DO PARECER Nº08 DA 

COMISSÃO DE OBRA, SERVIÇO PÚBLICO, EDUCAÇÃO, CULTURA, SAUDE, ASSISTENCIA 

SOCIAL E SERVIÇOS DIVERSOS, A QUAL OBTEVE PARECER FAVORÁVEL. POR FIM, FOI 

COLOCADA PARA APROVAÇÃO PELOS NOBRES EDIS QUE NOVAMENTE APROVARAM 

POR UNANIMIDADE O REFERIDO PROJETO. PROSSEGUINDO, O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU O PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA MENSAGEM DO 

PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 018, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, E 

NOVAMENTE COLOCOU PARA APRECIAÇÃO OBTENDO SUA DEVIDA APROVAÇÃO, E 

LOGO, PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR RELATOR ERNANDO VITORINO, PARA 

REALIZAR A LEITURA DO PARECER Nº09, QUE TEVE PARECER PELA APROVAÇÃO. E POR 

FIM, FOI COLOCADA PARA VOTAÇÃO PELOS EXCELENTÍSSIMOS EDIS QUE 

APROVARAM AO FINAL POR UNANIMIDADE MAIS ESSE PROJETO DE LEI. 

POSTERIORMENTE, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O PRAZO DE 5 MINUTOS AOS 

NOBRES VEREADORES PARA SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS. INICIANDO O VEREADOR 

PATRÍCIO TENÓRIO, DEU UM BOM DIA A TODOS, CUMPRIMENTOU A TODOS OS 

PRESENTES NO PLENARIO, DISSE HOJE TRARIA UM PROBLEMA DA COMUNIDADE DE 

SANTA VITÓRIA , DISSE QUE SEMANA PASSADA FOI CONVIDADADO A IR ATE A 

COMUNIDADE E VERIFICAR O SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E O 
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DESSALENIZADOR QUE ESTARIA COM PROBLEMAS NOS FILTROS, RESSALTOU QUE 

TERIA EM CASA ESSES FILTROS, COMPRADO PELO PREFEITO DÃO DANDO A ELE ESSA 

RESPONSABILIDADE NA ASSISTENCIA DESSE ASSUNTO AS COMUNIDADES. NO 

ENTANTO, AO CHEGAR AO LOCAL VERIFICOU QUE O PROBLEMA ERA NAS 

MEMBRANAS E COM UMA LAVAGEM QUIMICA ELA PODERIA  VOLTAR A FUNCIONAR 

OU NÃO, ENTÃO, ENTROU EM CONTATO COM SECRETARIA DE RECURSOS HIDRICOS 

DO ESTADO DO RN- SEMAR, E O PESSOAL DISSE QUE A ÚNICA COISA QUE AINDA ESTA 

A FUNCIONAR SERIA ESSA LAVAGEM QUIMICA, POIS NEM FILTROS TEM DISPONIVEL 

NO ESTADO, COM PREVISÃO DE CHEGADA EM ABRIL OU MAIO DE 2026,  POIS AINDA 

ESTARIAM EM PROCESSO DE LICITAÇÃO, FICANDO A COMUNIDADE SEM 

ABASTECIMENTO DE AGUA POTAVEL PARA BEBER, SENDO SOLICITADO UM OU DOIS 

CARROS PIPA DE ÁGUA, SENDO COLOCADA EM ALGUMAS CISTERNAS ENQUANTO SE 

RESOLVE A QUESTÃO DO DESSALENIZADOR. DISSE AINDA QUE, ENTROU EM CONTATO 

COMA PESSOA RESPONSÁVEL  DO ESTADO, QUE FAZ ESSA LAVAGEM QUIMICA, E QUE 

O MESMO ESTAVA EM VIAGEM, MAIS PROXIMA SEMANA ENTRARIA EM CONTATO 

PARA ATENDER A DEMANDA DESTA COMUNIDADE. POIS ÁGUA É VIDA, E APESAR DE 

TER DESSALENIZADOR EM JICURI E SÃO MIGUEL, MAIS DISSE QUE  O IDEAL É QUE 

ESTEJA FUNCIONANDO O DA PROPRIA COMUNIDADE. SEGUINDO O EDIL LUCIANO 

PEREIRA, DEU UM BOM DIA TODOS OS PRESENTES, AOS QUE ACOMPANHAM 

ATRAVES DAS REDES SOCIAIS, INICIOU DIZENDO QUE QUERIA DEIXAR REGISTRADO A 

IMPORTANCIA DO PRIMEIRO FÓRUM COMUNITÁRIO DO SELO UNICEF, AO QUAL TEM 

A MARCA QUE POTENCIALIZA AS POLITICAS PUBLICAS QUE SÃO VOLTADAS PARA AS 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES DO NOSSO MUNICIPIO, DEIXANDO SEU 

RECONHECIMENTO PUBLICO A GESTÃO DO PREFEITO DÃO. CONTINUOU DIZENDO 

QUE SE SENTIRIA DUPLAMENTE ORGULHOSO, PRIMEIRO PELA ATIVIDADE QUE NOS 

PRESTAMOS ENQUANTO LEGISLADORES NO EXERCÍCIO DOS NOSSOS MANDATOS, E 

DESTACOU UM PROJETO A QUAL FOI APROVADO QUE SE TRATA DE DAR 

RECONHECIMENTO PUBLICO A ALGUMAS PESSOAS QUE PRESTARAM SERVIÇOES 

RELEVANTES A NOSSA CIDADE, PRINCIPALMENTE NO AMBITO DA EDUCAÇÃO. E 

OUTRO FATO QUE FAZ SE SENTIR MUITO FELIZ, SERIA DE QUE UMA DESSAS PESSOAS  

SERIA SUA AVÓ DONA GLORIA,  DEIXANDO ASSIM SEU AGRADECIMENTO EM NOME 

DE TODA SUA FAMILIA. NA SEQUÊNCIA, O EDIL ALBERTO RODRIGUES DEU UM BOM 

DIA A TODOS, SAUDOU A MESA E TODOS OS PRESENTES NO PLENÁRIO, E AOS QUE 
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ACOMPANHAM ATRAVES DAS REDES SOCIAIS, DESTACOU  TAMBÉM A REALIZAÇÃO 

DO PRIMEIRO FORUM COMUNITÁRIO SELO UNICEF, SELO ESTE  MUITO IMPORTANTE 

DE SE CONQUISTAR, JUNTAMENTE COM A APRESENTAÇÃO DA BANDA DE MÚSICA 

QUE JÁ ESTA EM ATUAÇÃO, COM A AJUDA DO DEPUTADO FEDERAL BENIS LEOCADIO, 

E QUE SERIA GRATIFIANTE VER O DESENVOLVIMENTO DOS COMPONENTES EM 

MUITOCPOUCO TEMPO. DISSE AINDA, QUE EM RELAÇÃO ÀS DEMANDAS DAS SESSÕES 

PASSADAS, SOBRE A QUESTÃO  DA QUEBRA DOS ONIBUS E DA FALTA DE 

COMBUSTIVEL, FALOU QUE PROCUROU O SECRETÁRIO DE TRANSPORTE, SENDO DITO 

QUE TERIA SIDO UMA VARIAÇÃO DE TROCA DE MOTORISTA E QUE O PONTEIRO NÃO 

ESTAVA MARCANDO E O MOTORISTA NÃO SE ATENTOU, E SOBRE A MANUTENÇÃO 

DOS VEICULOS O MESMO DISSE QUE FEZ UM LEVANTAMENTO E QUE AOS POUCOS 

VAI FAZENDO ESSAS MANUTENÇÕES. CONTINUANDO OS TRABALHOS, TARCIZIO 

PEDRO, DEU NOVAMENTE BOM DIA A TODOS, PRIMEIRAMENTE AGRADECEU A DEUS 

POR MAIS ESSA OPORTUNIDADE, E TAMBÉM AGRADECEU AO LIDER DO GOVERNO EM 

TRAZER BOAS RESPOSTAS SOBRE A DEMANDA DO ONIBUS, E RESSALTOU QUE LOGO 

EM SEGUIDA QUE TEVE A SESSÃO NA SEXTA FEIRA PASSADA, O ONIBUS TERIA 

QUEBRADO NOVAMENTE, E QUE TERIA VISTO NO MEIO DA ESTRADA E REINALDO 

ESTARIA DANDO UMA MANUTENÇÃO E DE LA ATÉ AGORA NÃO TEVE MAIS NOTICIAS 

DA QUEBRA DO ONIBUS, ESPERA QUE CONTINUE AS MANUTENÇÕES PARA NÃO 

ACONTECER MAIS ESSE TIPO DE SITUAÇÃO CONSTRANGEDORA, DISSE AINDA, QUE 

QUERIA RESSALTAR UMA COBRANÇA AO LIDER DO GOVERNO PARA LEVAR AO 

EXECUTIVO, QUE SERIA A MANUTENÇÃO NAS VIAS, NO CALÇAMENTO DA RUA 

JUVENAL PEREIRA DOS PASSOS, A QUAL ESTARIA PRECISANDO DE UMA ATENÇÃO E 

AO FINAL DESEJOU UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS. POR FIM, ANTES DE 

ENCERRAR, O SENHOR PRESIDENTE, AGRADECEU A DEUS E A TODOS OS VEREADORES 

POR MAIS UMA SESSÃO, JUSTIFICOU A AUSENCIA DO EDIL MARCONE EMANUEL, POIS 

NÃO SE ENCONTRAVA BEM E POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO PÔDE VIM HOJE. 

PARABENIZOU A TODOS QUE ALI SE ENCONTRAVAM, FUNCIONÁRIOS DA CAMARA  E 

DEMAIS. AGRADECEU A DEUS, POIS PRESENCIOU AS ENTREGAS DAS ACADEMIAS, 

SENDO REQUERIMENTO DE SUA AUTORIA, PARABENIZOU TAMBÉM O DESEMPENHO 

DA BANDA DE MUSICA E O APOIO DO DEPUTADO BENES LEOCÁDIO. PARABENIZOU 

TAMBÉM AS SECRETÁRIAS DE ASSITENCIA SOCIAL EDILEIDE, E A SECRETÁRIA DE 

EDUCAÇÃO ROSA, E OS DEMAIS QUE SE ENCONTRAVAM ALI ONTEM. APROVEITOU A 
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OPORTUNIDADE E FEZ UMA COBRANÇA AO LIDER DO GOVERNO, QUE SERIA A 

MANUTENÇÃO TAMBÉM DA RUA JUVENAL PEREIRA DOS PASSOS, BEM COMO, 

FAZENDO A INSTALAÇÃO DE UMA VALA, POIS QUANDO TEM AS CHUVAS OCORRE 

MUITO ALAGAMENTOS NAQUELA REGIÃO, COLOCANDO UMA VALA PARA 

ESCOAMENTO PARA A VARZEA. COBROU TAMBÉM AO SECRETARIO DE OBRAS, POIS 

TERIA CONDIÇOES DE SE FAZER ESSA VALA DA SAIDA DA RN PARA DAR INICIO AO ALTO 

E COLOCAR TIPO UMA GRADE, EVITANDO A INVASÃO DA AGUA NAS RESIDENCIAS DO 

ALTO. FINALIZOU PARABENIZANDO AS COBRANÇAS DA MANUTENÇÃO DAS RUAS DA 

ZONA RURAL, MAIS REFORÇOU AINDA PARA QUE A MÁQUINA PASSASSE NO ACESSO 

DA BAIXA DA QUIXABA ATE O GUAGIRU, BEM COMO, VISSE COM O SECRETARIO DE 

TRANPORTE SOBRE A VAN DOS ALUNOS QUE VÃO PARA O IF, BEM COMO, PARA AS 

FACULDADES EM NATAL, POIS UMA ALUNA TERIA RECLAMADO QUE TERIA 

COLOCADO O NOME E DISSERAM QUE NÃO TERIAM MAIS VAGAS, POIS SE ESTA 

EXISTINDO CARONAS , ESTA PREJUDICANDO OS ALUNOS QUE REALMETE PRECISAM 

DO SERVIÇO  . E NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO 

DE SOUZA, EM 07 (SETE) DE NOVEMBRO DE 2025 (DOIS MIL E VINTE E CINCO).   

 

FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO 

NETO_________________________________________________________ 

 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

 

ERNANDO VITORINO DA SILVA 

JUNIOR______________________________________________________________ 
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LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO _______________________________________ 

 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES _______________________________________________ 

 

TARCÍZIO PEDRO DE LIMA _________________________________________________ 

 

JANAINA SEVERIANO GARCIA  _____________________________________________ 


